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ОДРЖАНИ II ЛУКОИЛ СПОРТСКИ ИГРИ НА БАЛКАНСКАТА
МЕЃУРЕГИОНАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ВО ЗЛАТИБОР, СРБИЈА

125 вработени се натпреваруваа во 12 спортски дисциплини за мажи, жени и
во мешани конкуренција: мал фудбал, одбојка, тенис, кошарка, пинг-понг,
народна, пикадо и  билијард. Вкупниот број на доделени медали беше 150, со
12 пехари за победници од секоја дисциплина и 3 пехари за најдобри играчи во
тимски спортови. Специјални награди, исто така, им беа доделени на
најдобрите женски и машки спортисти, меѓу кои почесен сертификат за
учество во игрите, награда за фер-плеј и пехари за севкупното рангирање на
земјите-учеснички.

Број еден во вкупниот пласман, со 41 поени, беше тимот на ЛУКОИЛ СРБИЈА,
кој освои 7 златни медали на: мал фудбал, баскет мешан, пинг-понг за мажи,
жени и во мешана конкуренција, пикадо за мажите и во мешани конкуренција,
три сребрени медали во одбојка, народна  и два бронзени медали во кошарка
за мажи и пикадо за жени.

На второ место се колегите од тимот на ЛУКОИЛ ХРВАТСКА која освои 31
поени, а на трето место беше тимот на ЛУКОИЛ МАКЕДОНИЈА со шест бода
помалку. На четвртото место се најде тимот од ЛУКОИЛ ЦРНА ГОРА, заедно
со наградата за фер игра. Наградата за најдобра женска учесник на
Олимписките игри беше доделена на Радмила Бошковска од ЛУКОИЛ
МАКЕДОНИЈА од страна на Ана Јанковиќ, Менаџер за човечки ресурси, како
и за најдобар машки учесник, Петар Торјански од екипата на ЛУКОИЛ
СРБИЈА.

Почесниот сертификат за СБН ЛУКОИЛ за учество во натпреварот беше
доделен  од страна Дејан Јаниќ на  Павлин Ваковски, претседателот на Сојузот
на бугарскиот петрохемиски сојуз на ЛУКОИЛ.

II БМРО ЛУКОИЛ игри свечено ги отвори раководителот на Балканската
регионална организација на ЛУКОИЛ, г-дин Игор Семеничев.

Откако ги поздрави сите учесници и го изрази своето задоволство што
колегите од Бугарија се приклучија оваа година, додаде тој; "Убеден сум дека
позитивната енергија создадена тука ќе допридонесе да се развие  подобра
поврзаност во сите сегменти на нашата Компанија и тоа ќе ни помогне да



функционираме како еден, синергиски и успешен тим".

Раководителот на Балканската регионална организација на ЛУКОИЛ,  им
посака среќа на сите учесници и најави дека спортскиот настан на БМРО 
Компаниите  дефинитивно ќе биде вклучен во календарот на задолжителни
настани.

Дејан Јаниќ се обрати на учесниците на завршната церемонија на БМРО
игрите, им се заблагодари на своите колеги за фер конкуренцијата и објави 
уште натпреварувачки спортови  во кои ќе имаат можност да ги покажат
своите вештини  следната година.


